KUCHOThDI



Kucnorbl — 3710 AJMUKTPOJINTbI, KOTOPbIE
ANCCOUUNPYKOT Ha KaTuOHbl BOAOpOAda W
dHWNOHbI KUCJTOTHOTO OCTAaTKa.



Knaccuukauna KNCoT

[ KUCTOTh! |
| Beckucriopogrbie | | Kucriopoawbie
HF INOs
HCI H2S 04
HBr H2SiOs3
HI H2COs

H2S H3POa4




Knaccudoukauma Kucnot

[ KUCIOTbI J

[O,EI,HOOCHOBHI:IG} [ [1ByXOCHOBHbIE J [ TpexoCcHOBHbIE }

HCI H2S H3POa4
HNO3 H2SO4




Knaccuukauna KNCoT

[ KUCNOTbI |
[ PactBopumble } [ HepacTtBopumble }
HNO3
H2SO4 H2SiOs3
H2S

H2COs3




Knaccnmukaumsa KUCNoT

[ KUCNOThI |
[ CtabunbHble } [ HectabunbHble
HCI H2SOs3
H2SOa4 H2SiOs3

H3PO4 H2COs3




Knaccugukaumnga KNCrnoT

Kucnortbl
Netyune leneTtyyune
HCI H2S04
H2SiO3

H2504



Knaccugukaumnga KNCrnoT

CunbHble Cnabble
H2S0O4 H2CO3
HCI H2S
HNO3



XNMmM4yeckme cBomcTBa KUCHOT

MeTann
H2

_> C

OcCHOBHbIV oKcuAa O H20
—>

KUCJIIOTA + +
OCHOBaHl/Iel I H20

B0 b Kucnota




XNMumyeckme csBomcTBea KUCNOT

 Kucnora + metann = conb + Boagopona
2HCI+Zn=ZnCI2+H2
Psg akTUBHOCTU MeTarnsnoB:

Li KBa Ca Na MgAIlZn Fe Sn Pb H Cu Hg Ag Pt Au

AKTUBHOCTb MEeTarnsoB YMEHbLLIAETCAH >




XNMmM4yeckme cBomcTBa KUCHOT

e Kucnora + oCHOBHbIN OKCUA = colb + BoAaa

CuO + H2504 = CuS04 + H20



XNMmM4yeckme cBomcTBa KUCHOT

e Kucnora + ocHoBaHue = colnb + Boaa

HCI + NaOH = NaCl + H20

H2S04 + Cu(OH)2 = CuSO4 + 2H20



XNMmM4yeckme cBomcTBa KUCHOT

e Kucnorta 1 + conb 1 = conb 2 + Kucnora 2

YcnoBua peakuuu:
1. Ecnn obpasyeTcs ocaaok | :

H2SO4 + BaCl2 = BaSO4] + 2HCI

2. Ecnun BblgengdeTcya ras:

2HNQO3 + CaCOs = Ca(NO3)2 + H20 + CO2



CnocoObl Nony4YeHnsa KUCroT

[TonyyeHne 6eCKUCNOPOAHLIX KNUCNOT

1. CuWHTEe3 BOAOPOAHLIX COEOMHEHWI HeMeTannoB W3 MPOCTbIX BELIECTB C
NocrneayrL MM pacTBOPEHNEM NX B BOAE.

12+C|2=2HCI

2. BbiTecHeHMe ranoreHoBoA4OPOLAOB U3 TBEPALIX COMNen KOHUEHTPUPOBAHHOM
CEPHON KNCITOTOWN.
NaCl+H2S04= NaHS04+HCI




HeopraHuyeckue KNCNOTbI LLIMPOKO

MCMONb3YIOT B NPOMBbILLTIEHHOCTMW.
Hanpumep, Onga nonydeHusa KpacuTenewu,
yoobpeHun, B3pbIBYaATbIX BELLIECTB,

NIeKapcTB, AN OMUCTKN HE(TENPOOYKTOB.



